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３

a(３x －２y） （x ＋２)(x ＋５）

４

５

３

５ × ５

３ × ５

１５

３ ÷ ５

（x －４)(x ＋３） （x ＋１２)(x －２）

２
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次の計算をしなさい。

（１）－３a(２a －５b) （２）(８ x２ y ＋４ y)÷２ y
＝－６a２＋１５a b

＝(８x２ y ＋４ y)×
１

２ y

＝
８x２y

＋
４ y

２ y ２ y
＝４ x ２＋２

次の式を展開しなさい。

（１）（x ＋８)２ （２）（x ＋ y ＋１)(x ＋ y －１)
＝（x ＋ y）２－１
＝ x２＋２xy ＋ y２－１

次の式を因数分解しなさい。

（１）３a x －２a y （２）x２＋７x ＋１０
＝(x ＋２)(x ＋５)

（３）x ２－ x －１２ （４）x ２＋１０x －２４
＝( x ＋１２)(x －２)

（５）x ２－１４x ＋４９ （６）x２ y －４y
＝ y( x ２－４)
＝ y( x ＋２)(x －２)

次の計算をしなさい。

（１） （２）

＝ ＝

＝

＝ ＝

＝

＝
５

１

除法を乗法に直してから、分配法則

を利用して計算します。

－６a２＋１５a b ４ x ２＋２

x２＋１６x ＋６４ x２＋２x y ＋ y２－１

（ x －７）
２

y(x ＋２)( x －２）

１４ × ２１

７× ２ × ７× ３

７× ２× ７× ３

７２× ２× ３

７ ６

７ ６

分母に根号がある数は、

分子と分母に同じ数をかけ

て、分母に根号を含まない

形に変えて計算します。

５

１５

※次のページにも、問題があります。

１

１

１

１

１１

４ ２

ほっかいどうチャレンジテスト
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７ ３

３ ５ ＋
５

２０

３ ５＋
２０× ５

５ × ５

７ ５

３ ５＋４ ５

５

x＝± ３

x＝± ３

－１± （－１）２－４×３×（－１）

１± ７

１２＋ ７５（３） （４）

＝
＝

＝

＝

＝

次の方程式を解きなさい。

（１）３ x２－５＝４ （２）x ２－６ x ＋５＝０
３ x２＝９ （x －１)(x －５)＝０
３ x２＝３ x －１＝０または x －５＝０

x ＝１，x ＝５

（３）x２＋４ x ＝２１ （４）x ２－６ x ＝０
x２＋４ x －２１＝０ x(x －６)＝０

（x ＋７)(x －３)＝０ x ＝０または x －６＝０
x ＋７＝０または x －３＝０ x ＝０，x ＝６

x ＝－７，x ＝３

（５）( x －１)２－７＝０ （６）３x ２＋ x －１＝０
(x －１)２＝７

x －１＝ x ＝

x ＝
２×３

x ＝ ６
解の公式を使用します。

２ ３＋５ ３

７ ３ ７ ５

x ＝ ± x ＝１，x ＝５

－１± １３

x ＝
６

－１± １３

a
acbb

２

－４－
＝

２

x

± ７

x＝１± ７x

x ＝ ±

x

－１ (＋１)２－４×３×(－１)

x ＝－７，x ＝３ x ＝０，x ＝６

２０問中


